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A MOL Norge olajat és gázt talált az Északi-tenger norvégiai részén 

 

A MOL Nyrt. az alábbiakról tájékoztatja a piaci szereplőket: 

A MOL Norge AS (MOL-csoport tagja), a PL820S koncessziós terület operátoraként, olajat és gázt talált 

Norvégia partjainál. A cég a napokban fejezi be a 25/8-19 S számú kutató fúrás és annak 25/8-19 A 

számú kiferdítő kútjának mélyítését. A kút már felfedezett olajmezők közelében mélyült az Északi-

tenger középső régiójában, Stavangertől 200 km-re nyugatra. 

Előzetes értékelések alapján a megtalált szénhidrogén vagyon 12 és 71 millió hordó olajegyenérték 

közötti. A talált szénhidrogén API 40 relatív sűrűségű könnyű olaj. Ez a találat is hozzájárul a MOL 

organikus és inorganikus készletpótlási stratégiájához a kutatási és akvizíciós tevékenységein keresztül. 

A fő fúrólyuk mellett két kiferdítő fúrás került mélyítetésre 126 méteres vízmélységben, az elért 

maximális tengerszinthez viszonyított kútmélység 2.652 méter lett. A fúrások az alaphegységben álltak 

meg. A kút egy félig-merülő fúró platformról mélyült, melynek neve Deepsea Bergen. 

A találat a triász korú Skagerrak homokkőben található, melyet sikeresen teszteltek szénhidrogénre. A 

kút kombinált maximum hozama, a felszíni létesítmény kapacitását figyelembe véve, 550,6 köbméter 

per nap (3.463 hordó kőolajegyenértékes per nap) volt. A fúrás során további kisebb szénhidrogén 

mennyiségeket is találtak néhány másik formációban. 

A következő lépés a találat gazdaságossági értékelési fázisának elindítása, melynek része lesz többek 

között további lehatároló fúrások szükségességének mérlegelése, a mezőfejlesztési alternatívák 

kidolgozása és az első termelés időzítése. 

A MOL Norge 40%-os érdekeltséggel a PL820S koncessziós terület operátora a következő 

partnerségben: Lundin Norway AS (40%), Wintershall Dea Norge AS (10%) és Pandion Energy AS (10%).  

 

További információkért keresse a Befektetői kapcsolatok osztályt: 

Telefon: + 36 1 464 1395 
Email:  investorrelations@mol.hu  
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